Az 1 — 2 és a 3 — 4 folyamat izobar, a 2 — 3 pedig (mivel p aranyos T-vel) izochor. A harom folyamat a p — V
diagramon az abrdn lathaté moédon szemléltethets.
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Az egyatomos egy moélnyi gaz barmely allapotaban fennéllnak a
pV = RT

és a 5

J
osszefiiggések, ahol U a géz belsé energiajat, R = 8’3K pedig a gazallandot jeloli. Ezek segitségével a belsd energia

megvaltozasa a harom folyamatban
3
U, -Up = ER(TQ —T1) =3,74 kJ,
3
Us — U = §R(T1 —Ty) = —3,74 kJ,
3
Uy —Us = §R(T2 —T) =374 kJ.

A gaz altal végzett munka az egyes részfolyamatokban a p — V' diagramon a gorbe alatti teriilettel egyezik meg:

Wise =p1(Vo = Vi) = R(Ty — T1) = 2,49 kJ,
W2~>3 = 07
Wisa =p3(Va—V3) = R(T2 — T1) = 2,49 kJ.

A gaz altal felvett h6 Q = AU + W, vagyis

Q10 =Us — Uy +Wi_5 =6,23 kJ,
Q23 =Us = Uy + Wo_,3 = —3,74 kJ,
Q34 =U; — U3z + W34 = 6,23 kJ.

A teljes folyamat soran a géz 5 kJ munkat végzett, és 8,7 kJ hét vett fel.
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